

Komise městské části č.14 – Nové Hodolany
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ
6.1.2009

I. Zahájení

Komise městské části Nové Hodolany (dále jen KMČ) svolala pravidelné jednání v 17:00 hod dne 6.1.2009 v zasedací místnosti Jungmannova 25.

II. Prezence

Přítomni: viz prezenční listin

III. Schválení zápisu z minulé jednání

Předseda rozdal zápis z minulého jednání. Zápis byl schválen.

IV. Otevřené body

Přes opakované žádosti na odbor dopravy nebylo vyhověno požadavkům KMČ na řešení dopravní situace před ZŠ Hálkova (viz zápisy ze dne 6.5., 3.6., 29.7. a 2.9.2008) a omezení vjezdu nákladních souprav přesahujících délku 12m z kruhového objezdu před RCO do ulice Fibichova - předběžně projednáno s DI policie ČR. Na základě ústního jednání zástupce KMČ na odboru dopravy byl tento zápis zaslán elektronickou poštou vedoucímu odboru dopravy MMO dne 5.12.2008 –do dnešního dne žádná odpověď nedorazila.

V. Nové záležitosti

• **Majetkoprávní záležitosti:**

Žádost o sdělení stanoviska **k prodeji** majetku statutárního města Olomouce. Jedná se o pozemek parc. č. 607/48 ost.pl. o výměře 2763 m² v k.ú. Olomouc-Hodolany – za účelem výstavby víceúčelového obytného domu na ul.Smetanova v blízkosti Sigservisu.

KMČ nesouhlasí,neboť na pozemku jsou inženýrské sítě a komunikace pro pěší. V ulici je i při současné zástavbě nedostatek parkovacích míst.V neposlední řadě je pozemek využíván jako městská zeleň.

VI. Úkoly:

• **Městská policie**

Městská policie dodala letáček s mapkou města Olomouce volného venčení psů v nejbližším okolí naší městské části.Tento letáček bude vyvěšen na nástěnkách KMČ.

VII. Různé:

KMČ žádá odbor dopravy o řešení propojení existující cyklostezky na u.Kavaleristů a vyznačení přechodu na komunikaci pro pěší přerušené stavbou River House Hotelu včetně osazení dopravních značek z důvodu vysoké frekvence dětí docházejících do ZUŠ Žerotín.

Ing.Horáček upozornil na nebezpečí zranění chodců na mostě přes Bystřičku u MŠ Na Bystřičce z důvodu chybějících krytů kanálů. KMČ prosí odbor vnějších vztahů o co nejrychlejší řešení.

Tento zápis bude opět zaslán elektronickou poštou vedoucímu odboru dopravy MMO.

VIII. Ukončení

Předseda ukončil jednání v 17 : 45. Příští jednání KMČ se bude konat od 17:00 hod,dne 3.2.2009 v zasedací místnosti Jungmanova 25.

Zápis vytvořila: Kosová Jaroslava

Zápis schválil: Ing. Karel Šimša